

96706

老来骑车出意外，谁看到了？

家人怀疑其遭遇车祸，急寻目击证人

本报96706热线消息(记者 刘伟) 10月26日早上，骑车外出的老来发生意外，他被人发现躺在黄冈路上一动不动。120急救车闻讯赶来，但老来已不幸离去。因老来一直身体不错加之其额头有伤痕，老来的家人怀疑他可能是遭遇了车祸。

26日早上5点半左右，老来骑着一辆破旧的自行车出了门。

“他每天都起得很早。”老来的弟弟说，老来今年57岁，家住美里湖工业园附近。他家门前有一块空地，退休后闲不住的老来就在那里栽花、种菜。每早他都要起来去看看，这也是多年来养成的习惯。

26日早上，老来忙完地里的事儿后，就骑着自行车出了门，“听嫂子说，他是去超市买东西”。

谁想，不到7点，老来的家人却接到了一个电话，电话那头声音急促：“你是老来的家属吗？他现在空军医院。”

可当大家赶去，一张白色床单却让他们与老来阴阳相

(线索提供人 芦先生)

核载33吨，实载65吨

司机拒检查 结果被拘留

隔。

老来出事的地点在黄冈路与北园大街交会口北侧约三百米的路上，路东侧有一家超市。

六点十五分，超市的老郑发现了老来趴在南行的车道上一动不动，脸色苍白，“我还以为他喝醉了呢”。

老来在他的自行车前1米处，自行车车把歪斜。老郑说，之前他曾听到路上有异响传来，但当他发现老来时，四周无车。

随后120急救车、110民警赶到，一边将老来送至医院，一边通过他身上的一张纸条与其家人取得了联系。

“我哥身体一直不错，也很少抽烟喝酒。”老来的左侧额头上有一道七八厘米的伤痕，他的家人认为老来很可能遭遇了车祸，“有环卫工说，老来是被车撞的，随后车停了一下，有人下来看了看就跑了”。

目前，老来的家人已报警，民警也在调取事发路段两侧的监控录像。老来的弟弟老先生也希望，若有市民目击，能尽快与他们联系。

(线索提供人 芦先生)



超市的老郑说，当时老来就躺在离自行车不远的地方。
本报记者 刘伟 摄

本报96706热线消息(记者 邢振宇 通讯员 林毅奕) 一辆大货车核载33吨竟实载65吨，超载率接近100%，遇检查竟反锁车门拒不下车，并威胁执法人员。26日，济南市公安局直属分局依法对这名大货车司机李某作出治安拘留十日的处罚。

济南市公安局直属支队

会同市城管执法局、市交警支队日前在全市范围内开展了大型货车交通违法行为集中整治行动。25日22时20分许，执法人员在机场路济钢东门附近巡逻时，发现一辆大货车涉嫌超载，且车头车号牌与车厢车号牌不同。交警遂示意其停车接受检查，但司机拒不下车，也不出示驾驶证，并将车

门反锁，对执法人员进行威胁称：“别落在我手里。”后经检测，该货车装载的货物为螺纹钢，核载为33吨，实际载货为65吨。

经审查，该货车司机李某涉嫌阻碍国家机关工作人员执法。26日，济南市公安局直属支队依法对其作出治安拘留十日的处罚。



帮问热线：96706

小崔帮问

热线搭桥 互助互帮

帮问热线：96